

树立品牌意识 加速民办教育发展



近几年，洛阳的民办教育业有大大小小的培训机构数百家。但是，很多民办教育机构总是维持不了多长时间就闭门停业，即便是有着十几年历史的老校，也面临着举步维艰的发展局面。追根究底，忽视品牌建设是其主要原因之一。

要构建良好的学校品牌，第一是学校的定位问题，学校必须有明晰的办学目标和定位，定位的主要依据是学校的核心经营理念以及学校所具有的某种或某些独特的竞争能力和办学优势；第二是传播，从目前的传播理论和操作实践看，“整合传播”最有威力、

投入产出率最高；第三是品牌的内部认同，让学校内部师生员工首先对办学目标定位以及校园文化、教育理念产生认同感，这是影响学校品牌形象的一个主要因素。

以比较注重品牌建设的“北大青鸟”为例，自成立以来，其从技能型人才的迫切需要出发，定位于“教育改变生活”的理念，注重于整合传播树立品牌；始终以学员就业为导向，从“北大青鸟”走出来的学员，因实践技能过硬，深受用人单位的欢迎。“北大青鸟”利用品牌建设在民办教育业占有了自己的一席之地。 (本刊记者 陈文杰)

看本地信息 只上 洛阳网



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

■美丽资讯

美丽中长发

甜美整个春天

楚楚动人的甜美系女生总是惹人关注，在明媚温暖的春天里，甜美也是提升魅力的秘诀之一。



中分刘海发型 整体的发型要求的就是达到整体统一，在发尾的地方做了小层次的修剪，发尾上更是做了卷发处理，显得发尾的地方更加蓬松。



发尾向内卷曲发尾向内卷曲，除了尾部，其他的位置上都是向内弯曲的感觉，上面的直发造型会显得人非常文静，简单地用卷发棒就能够达到这样的效果了。
(菁菁)

